

Και κάτι τελευταίο από εδώ που δεν πρέπει να ξεχνάμε...

Πάλι πίσω στα δικά μας, όταν τα ξημερώματα της πέμπτης 11 οκτώβρη 20 χρυσαυγίτες στα ηλιαλώνια πλησίασαν επιθετικά την κατάληψη μαραγκοπούλειο, και ομάδα αντιφασιστών τους πήρε χαμπάρι κ' τους απώθησε. Αφού έφαξαν μπόλικο ξύλο τα ασπόνδυλα κ' έγιναν λαχοί, πήγανε να κλαφτούνε στους φίλους τους τους μπάτσους οι οποίοι τους έκαναν τη χάρη κ' προσήγαξαν 9 άτομα 2,5 ώρες μετά και σε άσχετα με το σκηνικό σημεία και τα κράτησαν αρκετές ώρες μέχρι να έρδουν οι χρυσαυγίτες να τους "αναγνωρίσουν" και να απαχγηθούν σε 4 από αυτούς στημένες κατηγορίες.

Δεν είναι δύσκολο λοιπόν να συμπεράνει κανείς πως που τους χάνεις, που τους βρίσκεις, οι φασίστες της χ.α. (αλλά κ' οι υπόλοιπες φασιστο-οργανώσεις με όποιο όνομα κ' αν μοστράρουν), είτε θα βρίσκονται πίσω ή ανάμεσα από μπάτσους, είτε θα τρέχουν... Όσο για τις μπουχεσόφατσες που έχουν για βουλευτές κ' άλλους εκπρόσωπους τους, όσους μπατσάκους κ' φουσκωτούς μπράβους κ' να έχουν χύρω τους, όσο σκληροί κ' να το παίζουν, όσο κ' να γαβγίζουν, όσα όπλα κι αν κουβαλάνε πάνω τους με την άδεια οπλοφορίας κ' τις πλάτες του κράτους, γίνονται ακόμα πιο χελδοί νομιζοντας οτι μας φοβίζουν. Αλλά έχουν κ' από εμάς την άδεια να τα βάλουνε εκεί που ξέρουν! Γιατί δεν είναι αυτά που τους καλύπτουν κ' τους προστατεύουν, αλλά ένα ολόκληρο κράτος από τα βάδη του μέχρι την επιφάνεια του, με όλους τους βασικούς μηχανισμούς του για πάρτη τους. Πρέπει λοιπόν να έχουμε στο νου πως κάθε φορά η όποια τσάμπα μαγκιά τους έχει από πίσω μπάτσους, κ' πολύ κράτος, αλλιώς δεν θα την τοημούσαν καν. Έτσι μπορούν κ' τα απλά μαφιοζοκομματόσκυλα τους να παπαγαλίζουν τις ίδιες παπαριές σαν δρασύδειλοι κ' τσάμπα μάγκες που 'ναι. Είπαμε όμως, στο κάθε μαφιόζικο κόμμα όπως η χ.α μπορεί το πιο σημαντικό του κομμάτι να είναι η βάση της (τα απλά μέλη κ' οι φίλοι τους), αλλά έχει κ' την ιεραρχία της. Δεν μπορούν να έχουν όλα τα ασπόνδυλα την ίδια προστασία! Θέλωμε να πούμε οτι πάμπολλα μέλη αλλά κ' στελέχη της, ακόμα κ' με τους μπάτσους έχουν φάει μπόλικο ξύλο κ' κινηητά από αντιφασίστες, μετανάστες κ' τοιχαόνους. Ο δρόμος δείχνει λοιπόν, κι όχι τα παπαγαλάκια των αφεντικών, πόσο αέρα κοπανιστό έχουν αυτές οι απειλές, κ' πόσο μούφα είναι το παραμύδι των μ.μ.ε που τους παρουσιάζει σαν ανίκητους κ' ακαταμάχητους. Ο δρόμος δείχνει πόσο γλωύδεις κ' δρασύδειλοι είναι οι τύποι, πόσο άσχετοι είναι από δαίτον.

antifa
ground
αντιφασίστες/στριες
άνω πόλης και κέριξ

θα μας βρείτε εδώ

ΑΥΤΟΔΙΟΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΧΩΡΟΣ

ΑΝΑΤΟΠΙΑ

Μητρ.Παρθενίου 16 -
ΤΕΡΜΑ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΡΙΣΤΕΡΑ
www.anatopia.wordpress.com/

κάθε μέρα μετά τις 19.00
(εκτός από πέμπτες που θα μας
βρείτε στην κατάληψη
Παραρτήματος, ίδια ώρα)

Μπάτσοι - μ.μ.ε - νεοναζί ...

Θα το 'χετε προσέξει μάλλον οτι τον τελευταίο καιρό ο φασισμός κερδίζει έδαφος. Πάει να αποκτήσει όλο κ' περισσότερο χώρο στα σχολεία, στις γειτονιές. Το κράτος τον χρησιμοποιεί κ' τον διαφημίζει δείχνοντας ακόμα περισσότερο το πραγματικό φασιστικό του πρόσωπο. Οι ρατσιστές, που δεν είναι κ' λίγοι σ' αυτήν την κοινωνία, δεν ντρέπονται πια να δηλώνουν οτι είναι τέτοιοι σκατάνθρωποι, όχι οτι πριν ντρέπονταν, αλλά τώρα δεν κωλώνουν να οργανώνονται κ' σαν τέτοιοι. Είπαμε, δεν είναι λίγοι οι κανίβαλοι σ' αυτήν την κοινωνία. Καποιοι από αυτούς γήφισαν κ' γουστάρουν χρυσή αυγή. Κάποιοι πολύ λιγότεροι από αυτούς, είναι μέλη της χ.α. Για αυτά τα μπάζα θα μιλήσουμε σήμερα. Για να γκρεμίσουμε το μύθο που τους έχει φτιάξει το κράτος κ' τα παπαγαλάκια των αφεντικών οι δημοσιογράφοι κ' άλλοι γλιτσεροί ρουφιάνοι. Για να γκρεμίσουμε τις παπαριές για "ανίκητους κ' σκληρούς τύπους που είναι ενάντια στο σύστημα" (μη χέσουμε). Να δείξουμε πως ήταν, είναι κ' θα είναι τσάμπα μάγκες, κ' τσιράκια των μπάτσων.

...όλα τα καθάρματα δουλεύουνε μαζί!





Βαρεθήκαμε να το βλέπουμε...

Η κλούβα των γουρουινιών που από την αρχή μπαστακωνότανε έξω από την πόρτα, κάθε φορά που ανοίγανε το μαγαζάκι τους τα ασπόνδυλα. Πλέον (μετά από 5 μήνες στενής φύλαξης) τα ντόπια γουρούνια αποφάσισαν να είναι λίγο πιο "διακριτικά" παρέα με ασφαλίτες, διάδες, ζητάδες, ο.π.κ.ε. κ' άλλους μπάτσους γύρω από τα γραφεία τους, κάνοντας αυτό που κάνανε από την αρχή. Προστατεύουν τα παιδιά τους σε κάθε μάζωξη ή κίνηση που κάνουν. Το απέδειξαν δεκάδες φορές, από αντιφασιστικά μοιράσματα κ' άλλες δράσεις που γινόντουσαν στην άνω πόλη μέχρι αντιφασιστικές πορείες, όπου έμπαιναν σε χρόνο ντετέ μπροστά για να τους καθισχύσουν ότι δε θα τους πειράξει κανείς . . .



Εδώ, στις μέρες απόπειρας πογκρόμ ρατσιστών κατοίκων από τις ιτιές κ' γύρω περιοχές το περασμένο καλοκαίρι, οι χρυσαυγίτες κάνουν τα κομμάτια τους με τους μπάτσους για την παράσταση που θα δώσουν λίγο αργότερα με το όνομα "επιδέσεις σε αστυνομικούς".

Βλέπουμε εδώ ένα προκαταρκτικό "πέσιμο" από ένα χρυσαύγουλο που στέκεται λαμπάδα μπροστά στους μπάτσους σαν παιδί που ντροπαλά ζητάει καραμέλες.



Εδώ στα δρασύδειλα σπασίματα των τραμπούκων στους πάγκους μεταναστών μικροπωλητών στο μεσοδόγγι, ο προσωπικός μπάτσος τον μπαρμπαρούση καθισχύνει με την παρουσία του ότι "η ελληνική αστυνομία είναι εδώ". Βέβαια στην κυριαρσία που πήγαν να κάνουν την ίδια μαλακία, οι μετανάστες μικροπωλητές γυμνασμένοι καθώς ήταν, τους έκαναν να βάλουν τα πόδια στη πλάτη.. Μάλλον εκεί τα χρυσαύγουλα είχαν την ανταπάτη ότι μπορούν και μόνο τους!



Τα παιδιά δεν μπορούν να κάνουν εκδήλωση! "Όταν έρχονται τα οχήματα κ' τα σπάνε, κι εσείς κάθεστε κ' τον παίζετε, είναι δυνατόν να κάνω εγώ εκδήλωση;!" λέει κ' δείχνει το βουτυρόπαιδο με το δεξί του χεράκι. Πριν από 15 χρόνια θα φώναζε τη μαμά κ' τον μπαμπά όταν το σφαιλιάρωνανε στη γειτονιά, εδώ παρέα με το χοιριάκι από πίσω τον παραπονιούνται στα γουρουνάκια τον ηρακλειόν κρήτης. Και εννοούν ότι δε νιώθουν ασφαλείς, οτι δεν προστατεύονται όσο θα ήθελαν όταν έχουν απέναντί τους αντιφασιστικές αντισυγκεντρώσεις. Το λένε ξεκάθαρα τα παιδιά: "Άντε ρε παιδιά λίγο πιο οβέητα, άντε διώξτε τους αλήτες να κάνουμε κ' μεις τη δονηειά μας με την πονχία μας!"